

Протокол

заседания Муниципального опорного центра дополнительного образования детей МО Новопокровский район

от « 26 » сентября 2022г.

№ 10

ст-ца Новопокровская

Присутствовало: 6 чел.

Повестка дня.

1. О работе Муниципального опорного центра в 3 квартале 2022 года.
2. О перспективе и планах Муниципального опорного центра на 4 квартал 2022 года.

Слушали по первому вопросу руководителя МОЦ, Мышкина Виктора Алексеевича, который доложил о работе Муниципального опорного центра в 3 квартале 2022 года. В июле месяце на базе ЦТ «Родные истоки» был организован летний лагерь дневного пребывания «Родные истоки». Девиз смены - «Вперед к открытиям!». Лагерь посещали 45 детей в возрасте от 7 до 17 лет. Программа лагеря была направлена на: создание оптимальных условий для полноценного отдыха, оздоровления детей, развитие творческих способностей, внутреннего потенциала личности. Программа включала в себя: спортивные соревнования, игры, квесты, праздники по различным направлениям, интеллектуальные игры, музыкальные, культурно-досуговые мероприятия в результате чего дети получили много ярких эмоций, общения, позитивного, хорошего настроения, заряд энергии на все лето. В августе проведена активная подготовка к новому учебному году, на начало учебного года утверждено к реализации 261 дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ, из них: «Точка роста» 54 программы, ПФДО 54 программы. По данным АИС «Навигатор» обучается более трёх тысяч детей. С применением сертификата ПФДО 822 учащихся. В сентябре Краснодарской региональной общественной организацией правоохранительной направленности «Кубань-территория безопасности» проводилась акция ко Дню учителя. Цель акции - поздравить учителей с их профессиональным праздником, поблагодарить наших педагогов за добросовестный труд в деле обучения и воспитания, их организационных способностей и способности к творческому мышлению. В акции принимали участие учащиеся объединения «Клуб общения» Центра творчества «Родные истоки» им вручена грамота с благодарностью за

проявленную инициативу и творческий подход, педагог дополнительного образования ЦТ «Родные истоки Близнюк И.Н. Предложено, как и раньше, информировать общественность о возможностях АИС «Навигатор дополнительного образования детей Краснодарского края, на сайтах УО МО, МОЦ, который дает возможность, выбирать образовательные программы, соответствующие запросам и уровню подготовки детей.

Решение: принять информацию к сведению.

Слушали по второму вопросу заместителя директора МОЦ МО Новопокровского района Олефир С.В., зачитан План мероприятий по организации деятельности муниципального опорного центра муниципального образования Новопокровский район на 2022-2023 год, с учетом плана работы по реализации Концепции развития дополнительного образования детей до 2030 года, 1 этап (2022-2024 годы), в Краснодарском крае. Вынесен ряд вопросов для обсуждения о работе МОЦ в 4 квартале. Предложено принять участие в проведении зонального семинара для педагогических работников, реализующих ДОП «Обновление содержания дополнительных общеобразовательных программ в контексте Концепции развития дополнительного образования детей до 2030 года». А также принять участие в проведении конференции педагогических и руководящих работников ОО, ОДО «Доступное дополнительное образование. Лучшие практики повышения доступности дополнительного образования для различных категорий детей через реализацию сетевой формы взаимодействия, с участием представителей реального сектора экономики, а также применения электронного оборудования и дистанционных образовательных технологий», с целью выявления, трансляции и масштабирования лучших педагогических и управленческих практик, в том числе из негосударственного сектора дополнительного образования (пп2.9.плана работы по реализации Концепции развития дополнительного образования детей до 2030 года, 1 этап (2022-2024годы) в Краснодарском крае).

Голосовали: «за» 6, «против» нет.

Решение: принять перспективы и запланированные мероприятия МОЦ на 4 квартал 2022года. Утвердить план работы МОЦ на 4 квартал 2022 года.

Председатель МОЦ

Секретарь МОЦ



В.А. Мышкин

С.В. Олефир